

До протоколу № 160
від 27 листопада 2024 року

ВИСНОВОК
до проекту Закону України
«Про внесення змін до деяких Законів України
щодо врегулювання окремих питань у сфері електронних комунікацій»
(реєстр. № 12094 від 04.10.2024)

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. розглянув у межах предметів свого відання 27 листопада 2024 року на засіданні (протокол № 160) проект Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері електронних комунікацій» (реєстр. № 12094 від 04.10.2024), поданий народним депутатом України Крячком М.В. та іншими народними депутатами України, і зазначає таке.

Головним комітетом з розгляду законопроекту визначено Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації.

У пояснювальній записці до законопроекту визначено, що його розроблено з метою узгодження правових норм Закону України «Про електронні комунікації» із законодавством Європейського Союзу, покращенням користувацького досвіду споживачів мобільного зв'язку, вдосконаленню методів контролю за виконанням ліцензійних зобов'язань мобільними операторами, удосконалення окремих положень Закону щодо доступу до фізичної інфраструктури електронних комунікацій, а також узгодження положень Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку електронних комунікаційних мереж» між собою.

Відтак, для досягнення мети законопроектом пропонується внести зміни до низки положень Закону України «Про електронні комунікації».

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України висловило зауваження до законопроекту.

Міністерство освіти і науки України повідомило про відсутність пропозицій та зауважень до законопроекту.

Міністерство цифрової трансформації України вважає законопроект актуальним та важливим для прийняття, а також повідомило про відсутність пропозицій та зауважень до нього.

Національна академія наук України направила експертний висновок, підготовлений в Інституті правотворчості та науково-правових експертиз НАН України, де зазначено, що положення законопроекту в цілому відповідають програмним документам у сфері європейської інтеграції України та спрямовані на виконання міжнародно-правових зобов'язань України в зазначеній сфері.

Національна академія правових наук України направила експертний висновок, підготовлений в Державній науковій установі «Інститут інформації, безпеки і права Національної академії правових наук України», де зазначено, що в цілому мета і завдання законопроекту мають позитивну оцінку.

Науковий комітет Національної ради України з питань розвитку науки і технологій зазначив, що погоджує законопроект.

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку висловила позицію щодо доцільності прийняття законопроекту із зауваженнями та пропозиціями.

Підкомітет з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу, розглянувши на своєму засіданні 15.11.2024 законопроект реєстр. № 12094 та надані до нього експертні висновки, пропонує за результатами розгляду на засіданні Комітету з питань освіти, науки та інновацій рекомендувати Верховній Раді України прийняти зазначений законопроект за основу.

Заслухавши інформацію голови підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Грищука Р.П., **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України:

1.1. Відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері електронних комунікацій» (реєстр. № 12094 від 04.10.2024), поданий народним депутатом України Крячком М.В. та іншими народними депутатами України, за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу.

1.2. Доручити Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації підготувати його до другого читання.

2. Направити цей висновок, пропозиції і зауваження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку до Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації, визначеного головним з підготовки цього законопроекту.

Голова Комітету



Сергій БАБАК